



**ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
YENİ KIBRIS DERNEĞİ
NEW CYPRUS ASSOCIATION**

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συμπληρώνεται σήμερα άλλος ένας χρόνος από την απαρχή της μεγαλύτερης συμφοράς, που έπληξε τη χώρα μας στο πρόσφατο της παρελθόν. Άλλος ένας χρόνος κατοχής της μισής πατρίδας, της συνέχισης της προσφυγιάς και της απάρνησης βασικών ανθρώπινων δικαιωμάτων.

Ο ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ στέκει όπως και πριν 8 χρόνια με την ίδια επιμονή στον αγώνα για μια ακέραιη, αληθινά ανεξάρτητη και ενωμένη πατρίδα για όλους τους Κυπρίους.

Η μνήμη-πληγή από το διπλό μαχαίρωμα της 15ης και της 20ης Ιουλίου, όσο κι'αν είναι οδυνηρή, θα πρέπει να κρατηθεί, κι'όσες κι'αν γίνονται προσπάθειες να κάμουν το λαό μας να ξεχάσει, δεν θα πρέπει να ενδώσουμε στη λήθη.

Οκτώ χρόνια μετά, ο χρόνος μας βρίσκει διασπασμένους, η ενότητα έχει γίνει σύνθημα κενό και το όραμα της επιστροφής και η επανένωση της πατρίδας φαίνεται να διαλύονται μέσα στην άνετη καθημερινότητα και την ατμόσφαιρα της προεκλογικής περιόδου. Ξεθώριασαν οι στόχοι που τέθηκαν για να ανατρέψουμε τη κατάσταση που δημιούργησε το πραξικόπημα και η εισβολή και η προσέγγιση των δυό κοινοτήτων, απαραίτητη προϋπόθεση για τον αγώνα του Κυπριακού λαού στο σύνολό του καθώς και την εξεύρεση βιώσιμης λύσης, έχει καταντήσει απλός απόηχος.

Τα γεγονότα του 63 και η αλληλουπόσκαφη έφεραν τα γεγονότα του 74. Οκτώ χρόνια αργότερα τα σημάδια αρχίζουν να είναι τα ίδια. Μήπως αντί λύση θέλουμε πάλι άλλη μια τραγωδία;

Όσο πιο αντίξοες διαμορφώνονται οι συνθήκες που αντιμάχονται την ενότητα του Κυπριακού λαού και την πραγμάτωση της ανεξαρτησίας του, τόσο πιο πολύ επιβάλλεται να συνειδητοποιήσουμε την κρισιμότητα των περιστάσεων και να καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για σύμπνοια και σωστή μεθόδευση του αγώνα.

Η μαύρη επέτειος δεν θα πρέπει να περάσει σαν μια οποιαδήποτε επέτειος αλλά θα πρέπει να αποτελέσει ξανά πηγή ανασκόπησης των θέσεων μας, προβληματισμού. Να αναλογιστούμε επιτέλους τις ευθύνες απέναντι στη Κύπρο και στους πολύτες αυτής της χώρας και να αρθούμε στο ύψος των περιστάσεων.